g‘:

] e

.F"*‘E'.: Actualisez
.

S VOS prix

Mandrins / Douilles de réduction / Chasse cone / Appareil a tarauder

Mandrin autoserrant précis OPTIMUM - Série SSF Arbre porte-mandrin

- Précision de concentricité inférieure a 0.06 mm CM 2 -B16 305 06590
0-10 mm, B16 30506100 CM 3 -B16 305 0660 @
0-13 mm, DKC 13 305 06320 CM 4 - B16 305 06610
0-16 mm, DKC 16 305 06330 CM5-B16 305 06750@
0-16 mm, B18 305 06300 CM 6 - B16 30506760

Fig.: SSF(0 - 10 mm / B 16)
Mandrin autoserrant intégral OPTIMUM Arbre porte-mandrin a tirant
CM2 1-13 mm CM 3 /M12 /B16 33503030
- Jusqu’a 8000 T/min. 305 05720 CM 4/ M16 / B16 33503040
CM2 1-16 mm
- Jusqu’a 6000 T/min. 305 05710
CM3 1-16 mm
- Jusqu’a 6000 T/min. 305 05730
CM4 1-16 mm
- Jusqu’a 6000 T/min. 305 05740

Douille de réduction

CM2-CM 1 PDR 0201 @
CM3-CM 1 PDR 0301 @
CM3-CM2 305 06630
CM4-CM 1 PDR 0401 @
CM4-CM 3 305 06640
Appareil  tarauder M5 - M12 33520420 CM4-CM2 30506650

- Pour le taraudage sur machine non équipée en inversion
de rotation et de basse vitesse

- Inversion automatique de rotation, compensation axiale

- Embrayage a friction réglable - 4 positions

- Raccordement B16

- Livré en coffret

- Accessoires livrés de série : 2 pinces flexibles, 2 clefs plates
et 1 clef Allen

Douille de réduction traversante
CM3-CM2/M12 33503130
CM4-CM 3/ M16 33503140

Douille d’augmentation

CM1-CM2 PDA 0102@

CM2-CM3 305 0667 ©

< < CM3-CM4 305 06680

Chasse cone automatique CM4-CM5 PDA 0405 @
MSP 1 pour cdnes CM1 a CM3 30506360
MSP 2 pour cdnes CM4 a CMé6 305 06370

— %

108  Toutes nos machines sont fabriquées selon les normes CE c E



Accessoires de percage

s . Perceuses a boite Perceuses
Perceuses entrainement par courroies Po .
mécanique radiales
o o o
o o T ==
23 o S w W w =3 S v wo 22 2
N 9 o N I % 38 g E"o Sw e o 3
ololo |9 clol®|@|@ | 92%Y clo|ve £|2 =cgm33392§mm8“”‘2“=w°
; S 0 LR oo NN Ww___ X X< T X = < =N l==l@ 2252w =52
Accessoires de percage N NW W g o RroRr T N~ NN = 0|~ ~a =9
B e N S NWD 3 I IZT3 Lo W © W o £ g & ® OO0 RNUDDUI g0 holR oo
Bl® N 2N SIS S enw | < <IXT|vin | w (<3 x |82 2(TXTQ I q=zx=xz=x"o
oo w = Bl ® | = N 2= PRI ITANS w v
PR ml 222 @ 28 ¥aFTze @
3 a 2 121 |<1<| |<
o < <
o O O O O o0 O O OO0 0 WwWoOoOoOo0O o0 O O . oO0O0o00O0o0o0o0o00000000000n
Sl 2| 2|22zl z ===z |=2 = Z |z ==z |2 |2 |2 |22 ===
o N N N w = N N w = w ()} NN N N = N N w N w A PP WW S A A BN NPOGC
Table de bridage 5190015 o e OO0 o 0000000000 O0 [ X J
fa"rgﬁge;:a MsMi2 335202 € © © © © €0 0 © 60 00 000 0 © 000 00000000000000000
[ ] [ ]
CM2-M3-12 305 0702 oo o o0 0 o0 [ ()
) CM3-M3-12 3050705 ° e ° o o o0
Mandrin porte
taraud CM4 -M3-12 3050709 [} [} (] [ 3 J 000000 [}
+ 7 douilles
CM3 -M8-20 3050706 [} [} Agv [} [} (] [ X )
CM4 -M8-20 3050710 [ [ ] [ J [ ] [ 2N 00000 [ ]
0-10mm 3050610 @ @ ©® © © © @ 6 © © ¢ © 0 06 0 0 06 &0 O© O 0 0 0 0 0000000000000 00
0-13mm 3050632 @ @ ©® © @ © @ 6 © © ¢ © 0 06 0 0 06 0 © O 0 0 0 0 00000C0OCOCOCEOEOEOGOEOOOIOO
0-16mm 3050633 @ @ ©® © © © @ 6 © © © © 0 06 0 0 06 0 © 0 0 0 0 0 0000000000000 O0CO
M2 3050571 o o0 o [ AN ] o000 [ BN ) [} [ 3
Mandrin 2 3050572 @ @ @ ° 0 o000 () ° o0
intégral ™3 3050573 ° ° ° ° ° o0
M4 3050574 [ ] [ ] [ o 00 000000 [ )
SPW 8 3352075 o0
SPW 10 3352076 (N} [ o0
Kit de bridage  spw 12 3352077 @ @ © © @ @ [ BN o0 o 0 o o 060000000 O o0
SPW 14 3352078 [}
SPW 16 3352079 o000
M8x10 3353020 o0
M10x12 3353022 [ N} [ o0
Tasseau en “T“ M12x14 3353025 @ @ @ @ © © o 0 o 00 o 0 o o 0606 0000O0CO [ ]
M12x16 3353024 @ @ @® © @ @ [ BN o000 o 0o o o 060000000 O
M14x16 3353026 (]
M16x18 3353028 o000 [
CcM2 305 1002 e 0 o [ BN [ BN BN BN J [ BN J [ ] o0
en combinaison avec la
douille de réduction [ BN ] o 0 0 © o O ([ ] O 0000000O0O0O0CO [ X J
Jeu de 9 forets a CMx/CM2
ElE G | ey 3051003 ) ) ° ) ° ° L)
en combinaison avec
la douille de réduction [ ] [ ] [ ] [ ] o000 o0 0000 o0
CMx/CM3
Jeude25 5551010 @
de forets foreés
Jeu de fore Jeu de 51
HSS-CO 5%  forets 3201020 @
Jeudedl 5551021 @

forets

Jeu de 6 forets

a chanfreiner 3201050

Jeu de 6 fraises a lamer 301051 @ @ @ © @ 0 0 0 O 0 0 0 0 000 0 0 O 00 0 00 00000OCOCOCOGNOGEOSNOSNOSEOINO

de 3 forets iques
’;ggée:‘”e coniq 320105 ® ® © © © © 0 © © 0 © 0 00000 O 0 000 00000000000000000
Jeude3foretsmulti-étages 3201056 ® @ ® © © @ ® © © © © © 0 0 0 0 0 © © 00 0 00000000000000000

Coffret de réparation
para 3202000 @ @ © © © © 6 © 0 0 0 0 0 0000 06 O 00 0 0000OC0COCOCEOONOGOOEONONOGNOGOOO

de filets

CM3-CM2 305 0663 [ [ [ ° o0
eI CM4-CM3 | 3050664 ° ° o o000 o o000 hd
réduction

CM4-CM2 3050665 [} [} (] o000 [} o000 [}

tes nos machines sont fabriquées selon les normes CE c E



